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ÚJ PARKOLÓ ÉPÜLT
Egyre nagyobb igény van a több parkolóra Kispesten 
is. A kerület annyira beépített, hogy szabad terüle-
teken nehéz parkolónak alkalmas részeket találni. 
Ezért a régieket igyekszik bővíteni, felújítani az önkor-
mányzat, de nem a zöldterületek rovására. A parkoló-
hely-bővítési program folytatódik: újabb ötven autó-
beálló készül majd külső forrásból.

6. oldal

ÖNKORMÁNYZAT

A cigány muzsikusok már a 
kezdetektől fontos szere-
pet töltöttek be Kispest 
életében, fejlődésében. 
Emlékük megőrzése miatt 
is fontos a várossá válás 
100. évfordulóján megjelent 
helytörténeti munka. 

4. oldalÖNKORMÁNYZAT

Az energiaárak emelkedése 
miatt mintegy másfél milli-
árd forinttal emelkedik meg 
az önkormányzat kiadása 
2023-ban. Ennek ellenére a 
kötelező feladatok ellátá-
sán nem tudunk és nem is 
akarunk spórolni. 

2. oldal

GAJDA PÉTER
GONDOSKODÁS 

A Segítő Kéz szakmai 
egységégeiben 600-700 
rászorult folyamatos gon-
dozását és ellátását végzik. 
Kispest lakossága rohamo-
san öregszik, ami komoly 
terhet ró a családokra és a 
szociális ellátórendszerre

9. oldal

VINCZEK GYÖRGY

4. OLDAL

KULTÚRA
BALÁZS PIROSKA

Szolidaritás! 



Az ünnepség szónoka, Dr. Hiller István or-
szággyűlési képviselő a közösségi ünnep 
fontosságáról, a hősök emlékezetéről és 
a hétköznapi életről beszélt: „Voltak, akik 
bátorságból, jövőformálási szándékból, sza-
badságért, elnyomás ellen tettek. A többség 
persze élt, próbálta élni a hétköznapi életét. 
A politikában az a legszörnyűbb, amikor a 
hétköznapi életet nem hagyja élni. Amikor 
már nem készül el az ebéd, pedig a hozzá-
valókat előző nap megvették. Amikor elké-
szült az ebéd, de már nem volt, ki elfogyasz-
sza, mert nem jött haza, akinek főzték. És 
felelevenednek azok a pillanatok is, amikor 

nem csak ételt, hanem konyhát, hálószobát 
és ruhákat hagytak ott ezrek és tízezrek, ak-
kor nem is reménykedve, csak egyszerűen 
az elviselhetetlent elutasítva elhagyták a 

hálószobát, a konyhát, a ruhásszekrényt és 
az itteni életüket. Őrájuk, a hétköznapiakra 
is emlékezni kell, miközben ki kell fejezni 
a tiszteletet azok előtt, akik értették az adott 

pillanatban a szabadság megteremtésének 
vágyát és a közösségnek azt az akaratát, 
hogy ez meglegyen” – fogalmazott. 
Az ünnepség zárásaként az önkormányzat 
vezetői, a pártok, az egyházak, az intézmé-
nyek és a civil szervezetek képviselői he-
lyezték el virágaikat az emlékmű előtt. Az 
önkormányzat képviseletében Gajda Péter 
polgármester, Vinczek György, Kertész 
Csaba, Varga Attila alpolgármesterek és Dr. 
Benedek-Szabó Andrea aljegyző koszorú-
zott. A megemlékezés csendes virágelhelye-
zéssel ért véget a Templom téri kopjafánál.
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Kispest vezetői, ’56-os kispesti sza-
badságharcosok, önkormányzati 
képviselők, pártok, egyházak, civil 
szervezetek és intézmények képviselői 
emlékeztek a 66 évvel ezelőtti forrada-
lomra az Ötvenhatosok terén álló em-
lékmű és a Templom téri kopjafa előtt 
október 23-án. A tavasszal elhunyt 
szabadságharcos, Jancsovics János 
emlékének is szólt a főhajtás. Az ün-
nepségen Pelsőczy László színművész 
adott műsort.

Dr. Hiller István 

2022. OKTÓBER2022. OKTÓBER

Nehézségekről, válságról,
folytatásról szólt a testvérvárosi 
konferencia

ÖNKORMÁNYZAT

Emlékezni kell!

Főhajtás a szabadságharcosFőhajtás a szabadságharcos
és a hétköznapi hősök előttés a hétköznapi hősök előtt

A program első állomása, a konferencia 
a covid-időszakkal kapcsolatos tapaszta-
latokról, a gazdasági problémákról és az 
energiaválságról szólt.  Gajda Péter pol-
gármester beszámolt arról, hogy Kispes-
ten és Magyarországon egészségügyi és 
financiális szempontból is nehézségeket 
okozott a járvány időszaka. Értékelése 
szerint a magyar állam a covid-helyzetet 
viszonylag jól kezelte, az önkormányza-

tok támogatása viszont elmaradt a nehéz 
időszakban, állami forrásmegvonás érte 
az önkormányzatokat, ami különösen 
igaz volt Budapesten. Elmondta, Kis-
pest takarékoskodással tudta túlélni ezt 
az időszakot, idén már újra pozitívba 
fordult a város költségvetése. 
Az energiaválság kapcsán elmondta, az 
energiaárak emelkedése súlyosan érinti 
az önkormányzat egészét, az intézmény-
hálózatot is. Kispest tudja már, hogy 

emiatt mintegy másfélmilliárd forinttal 
emelkedik meg az önkormányzat ki-
adása 2023-ban, amit nem tud kezelni. 
Hangsúlyozta: a kötelező feladatokon 
– óvodák, bölcsődék, egészségügyi és 
szociális hálózat működtetése – nem 
tud és nem is akar spórolni az önkor-
mányzat. A polgármester lapunknak 
elmondta: többé-kevésbé hasonló prob-
lémák vannak máshol is, ugyanakkor 
az a tapasztalat, hogy az infláció, illetve 
az energiaárak tekintetében sokkal jobb 
helyzetben vannak a testvérvárosok, 
nemcsak azért mert alacsonyabb áron 
kapják az energiát, hanem mert – ellen-
tétben a Magyarországgal – a központi 
kormányzat támogatja az önkormányza-
tokat. 
A testvérvárosi találkozó autóbuszos 
kispesti és budapesti városnézéssel 
folytatódott, majd Komáromban zárult 
a program: a Monostori-erődöt járták be 
tárlatvezetéssel, illetve „Fegyvermust-
ra” címmel az 1848-49-es szabadság-
harc fegyvereinek bemutatását tekint-
hették meg a résztvevők. 

Hasonló gondok
 mindenhol

A gazdasági problémákról és az energiaválságról volt szó

A Bethlen Gábor Alapkezelő támogatásával valósult meg 
október közepén a testvérvárosi program legújabb fejezete. 
Kispest mellett azok a határon túli testvérvárosok (Vrbovec – 
Horvátország, Zombor – Szerbia, Tasnád – Románia) vettek 
részt benne, ahol magyar nemzetiség él.  
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Az ülés elején egyperces néma 
felállással adózott a testület 
az augusztusban elhunyt Kos-
suth-díjas díszpolgár, Harasztÿ 
István „Édeske” és a szept-
emberben elhalálozott Puskás 
Éva, Puskás Ferenc húga em-
lékének.
Esküt tett a Fidesz–KDNP-
frakció új tagja, Vidra Zoltán, 
aki Dódity Gabriellát váltja a 
képviselő-testületben. Vidra 
Zoltán a Tulajdonosi Bizott-
ságban is elfoglalta a képvise-
lőnő helyét.
Elbúcsúzott Kispesttől Plánk 
Róbert ezredes, aki különbö-
ző beosztásokban összesen 
több mint 30 évet töltött a ke-
rületben, és 12 évig vezette a 
kapitányságot. Bemutatkozott 
a testületnek az új rendőrkapi-

tány, Krammer György Zsolt 
ezredes, aki elmondta, nagyon 
jól működő kapitányságot vett 
át elődjétől, és további javulást 
tűzött ki célul.
Döntött a testület az Üllői út 
202–204. számú telkek előt-
ti épületcsoport bontásáról. 
Az előterjesztő polgármester 
elmondta, sok probléma volt 
az épülettel, drogosok költöz-
tek be, gyújtogatás is történt. 
Hangsúlyozta, hogy a bontás-
sal eltűnhet a szégyenfolt. Azt 
is hozzátette, hogy a probléma 
nem új keletű, már 2019 előtt 
is fennállt, Kispest a megoldást 
keresi, a terv szerint december 
31-ig megtörténik a bontás. A 
képviselő-estület végül Lazá-
nyi Ferenc (Fidesz–KDNP) 
módosító javaslatát elfogadva 

– az önkormányzat folytasson 
egyeztetést a fővárossal a bon-
tás költségeinek kompenzálá-
sáról – bólintott rá az épület-
csoport bontására.
Módosította a képviselő-tes-
tület a 2022. évi költségve-
tésről szóló rendeletet. A pol-
gármester hangsúlyozta: az 
elszabadult energiaárak miatt 
volt szükség a módosításra, ez 

most 60 milliós többletköltsé-
get jelent, számítások szerint 
viszont jövőre az egymilliárdot 
is meghaladhatja a növekmény. 
Munkacsoport vizsgálja, ho-
gyan lehet ezt kigazdálkodni. 
Már döntés született a Kispesti 
Kaszinó és a Kispesti Vigadó 
átmeneti bezárásáról, a hiva-
talban is lesznek intézkedések, 
valamilyen szintű home office-
ra kell számítani. Ugyanakkor 
már régóta előnyben részesíti 
az energiatakarékos beruházá-
sokat az önkormányzat.
Hozzájárult a testület a Kispes-
ti Egészségügyi Intézet (KEI) 
kapacitás-átcsoportosításához 
rehabilitációs egészségügyi 
szolgáltatás nyújtására. Az 
előterjesztés szerint a kispesti-
ek által megközelíthető fekvő-
beteg-ellátó intézményekben 
hosszas betegbefogadási listá-
val működnek a mozgásszervi 
rehabilitációs szakrendelések. 
Ha a KEI-ben is elérhető lenne 
a rehabilitációs medicina, az itt 
ellátott betegek hamarabb jut-
nának rehabilitációs szakren-
deléshez kötött eszközökhöz, 
illetve az amputáción átesett 
páciensek számára is rövidebb 

időn belül lenne elérhető a 
megfelelő protézis. A rehabi-
litációs szakrendelés megvaló-
sulása érdekében a reumatoló-
gia szakrendelésről tudnának 6 
óra kapacitást átcsoportosítani 
az új szakmára, a reumatológia 
szakrendelésen dolgozó Dr. 
Bozsik Ágnes közreműködé-
sével. 
A május 1. és augusztus 31. 
közötti időszak fontosabb ese-
ményeiről szóló beszámoló 
kapcsán Gajda Péter elmond-
ta: a Méta Centrum-beruhá-
zás ügyében a lakosság mellé 
áll az önkormányzat. Vinczek 
György hozzátette: a civilek és 
az önkormányzat meglátásai 
összhangban állnak, bármilyen 
fejlesztés csak hatályos építési 
szabályozás után indulhat el.
Tudomásul vette a testület a 
„Kőbánya Kispest – Lajosmi-
zse – Kecskemét vasútvonal 
elővárosi célú fejlesztési és 
villamosítási döntéselőkészítő 
és megvalósíthatósági tanul-
mány” tárgyú előzetes szán-
déknyilatkozatban foglalt 
vizsgálat elvégzéséről szóló tá-
jékoztatást, amelyről Varga At-
tila azt mondta: az állam nem 
veszi figyelembe a kispestiek 
kívánságát. Az április 27-én 
tartott képviselő-testületi ülé-
sen ugyanis a testület felhatal-
mazta a polgármestert előzetes 
szándéknyilatkozat aláírására, 
amelyben Gajda Péter szorgal-
mazta, hogy vizsgálják meg a 
Temesvár utcai kereszteződés 
szintbeni eltolásának lehetősé-
gét. Ennek ellenére a Nemze-
ti Közlekedési Központ arról 
tájékoztatta az önkormányza-
tot, hogy a továbbtervezést a 
Temesvár utca közúti-vasúti 
keresztezésének szintbeni ki-
alakításával végzik el. 

Bemutatkozott az új rendőrkapitány, a testület egyebek mellett rehabilitációs szakrendelés indításáról, 
és az idei költségvetés módosításáról is döntött az októberi ülésen. 

Módosították a 2022. évi költségvetést

Krammer György Zsolt ezredes

Lesz rehabilitációs 
szakrendelés!
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NEVELÉS

Iskolák, óvodák, szülői közös-
ségek is tiltakoznak Kispesten. 
A „tanársztrájkok napjának” 
nevezett október 14-én a Ganz 
középiskola, a Móra EGYMI, 
a Gábor, a Kós, az Eötvös, a 
Bolyai, az Erkel és a Pannónia 
iskolák pedagógusai és szülői 
közösségek is protestáltak a 
pedagógusok méltatlan bére-
zése, elbocsátása és az oktatás 
állapota miatt.
Október 21-én hét kispesti 
óvoda – Árnyas, Bóbita, Hárs-
fa, Mese-Vár, Mézeskalács, 
Szivárvány, Tarka-barka – 
csatlakozott a XV. kerületi in-
tézmények által meghirdetett 

polgári engedetlenséghez, és 
szüntette be a munkát. Az óvo-
dapedagógusok azt szeretnék 
elérni, hogy a pedagógus-bér-
tábla vetítési alapját a minden-
kori minimálbérhez igazítsák 
és inflációkövetővé tegyék. 
Továbbá azt is, hogy vissza-
menőlegesen emelkedjen az 
oktatásban nem pedagógus 
munkakörben foglalkoztatot-
tak garantált illetménye.
Október 21-én este fáklyák 
gyúltak a Kós Károly téren: 
wekerlei szülők és gyerekek 
vállaltak szolidaritást a tiltako-
zó pedagógusokkal.

Szolidaritás!

„Fáklyákkal, gyertyákkal, világító telefonokkal 
világosságot hozunk a sötétségbe…”

KULTÚRA – KISPEST 100

A szerzők elsősorban a Kispes-
ten élt, vagy dolgozott cigány 
zenészekre, zenész dinasztiák-
ra fókuszáltak a kötet összeál-
lításakor. A könyv ötletgazdája 
és egyik szerkesztője, Losó 
Györgyné Melinda, az egye-
sület elnöke maga is zenész 
családból származik, édesapja 
Pege Aladár apjával muzsikált 
együtt, férje, Losó György a 
Magyar Állami Népi Együt-
tesben hegedült. Elmondta 
lapunknak, hogy hosszú évek 
óta készült a könyv összeállí-
tására, egy évvel ezelőtt pedig 
pályázati támogatást kapott az 
egyesület, így elindulhatott a 
gyűjtőmunka. Az alapot a férje 
után maradt saját fotógyűjte-
ménye és sógornője, Lugosi-
Lossó Magdolna emlékei 
adták, az egyesület tagjai segí-
tettek, de részt vettek a család-

tagok, rokonok és barátok is a 
kutatásban, az életrajzok és az 
interjúk elkészítésében. Kö-
szöntőjében Vinczek György 
alpolgármester külön kiemel-
te, hogy a száz évet átölelő 
kötet, amelynek elkészülését 
a Belügyminisztérium, a Kis-
pesti Cigány Nemzetiségi Ön-
kormányzat és a Néprajzi Mú-
zeum mellett az önkormányzat 
is támogatta, Kispest várossá 
válásának 100. évfordulóján 
jelent meg. Arról is beszélt, 
hogy a cigány muzsikusok 
már a kezdetektől fontos sze-
repet töltöttek be a település 
életében, fejlődésében. Sokan 
közülük országosan és a világ-
ban is ismertek voltak. Emlé-
kük megőrzése miatt is fontos 
helytörténeti munka a könyv.  
Az esten Trencsényi Borbála 
társszerkesztő mesélt a könyv 

keletkezéséről, amelyet Szántó 
András művelődéstörténész, 
Szuhay Péter etnográfus, Sik-
lós Zsuzsa, a Kispesti Hely-
történeti Gyűjtemény vezető-
je, Lugosi-Lossó Magdolna 
emlékőrző és Lakatos Ferenc 

zenész méltatott. A zenei 
programban fellépett Lakatos 
Ferenc és zenekara, Karcagi 
János és Lugosi Katalin éne-
kesek, Lukács János jazztriója 
és a világhírű hegedűs, Roby 
Lakatos. 

Muzsikus dinasztiák és híres zenészek Kispesten címmel, a várossá válás 100. évfordulójára jelente-
tett meg helytörténeti kötetet a Romák Felzárkóztatásáért Egyesület. Cigányzene és jazz fűszerezte a 
könyvbemutatót a Halásztanya étteremben, ahol az egyesület elnökének édesapja és apósa is muzsikált 
egykor.

Könyvbemutató zenével

Fontos helytörténeti munka
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Elindult a kátyúzás 
FEJLESZTÉS

Ugyan még mindig nem feje-
ződött be a hivatali útvesztők 
miatt a hosszúra nyúlt köz-
beszerzési eljárás az önkor-
mányzat fenntartásában lévő 
utak javítására, ennek ellenére 
október közepén megkezdték 
azoknak az utaknak a kátyú-
zását, amelyek javítása már 
nem várathat magára. Gaj-
da Péter polgármester, aki az 
Esze Tamás utca és a Becsé-
nyi utca kereszteződésében 
tekintette meg a munkálatokat, 
lapunknak elmondta: sokan 
nem tudják, mi a különbség 
az önkormányzat és a fővá-
ros fenntartásában lévő utak 
között. A megkülönböztetést 
segíti, hogy az önkormányzat 
fenntartású utakon nem köz-
lekednek tömegközlekedési 
eszközök.
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Csalók
a lakótelepen!

KÖZÉRDEKŰ

Befejeződött a Mészáros Lő-
rinc utca 26. alatti Fővárosi 
Önkormányzat Idősek és 
Pszichiátriai Betegek Ottho-
na előtti parkoló átépítése.
A 10 gépkocsi beállására al-
kalmas 170 négyzetméternyi 
területű beruházásra 4 mil-
lió forintot költöttek. Kertész 

Csaba alpolgármestertől meg-
tudtuk: tavasszal érkezett az 
intézményvezetőtől a kérés, 
hogy segítsen az önkormány-
zat abban, hogy ezeket a par-
kolóhelyeket napközben ők 
használhassák. A kérés azért 
is volt fontos, hogy az ide járó 
idős embereknek, akik utóval 

érkeznek, vagy akiket mesz-
sziről hoznak, ne kelljen so-
kat gyalogolniuk az épületig. 
De ezzel Wekerle is újabb, 
szépen felújított parkolóhe-
lyekkel gazdagodott. Gajda 
Péter polgármester elmondta 
lapunknak: Kispesten is egyre 
nagyobb igény van a parkolók 
számának bővítésére, annak el-
lenére, hogy környezetvédelmi 
szempontból nem a legszeren-
csésebb, hogy egyre több autó 
van a kerületben is. A kerület 
annyira beépített már, hogy 
szabad területeken nehéz par-
kolóhelyre alkalmas részeket 
találni. Ezért a régieket igyek-
szünk bővíteni, felújítani, de 
nem a zöldterületek rovására. 
A parkolóhely-bővítési prog-
ram folytatódik: újabb ötven 
autóbeálló-hely készül majd 
külső forrásból – tette hozzá.  

FEJLESZTÉS

Új parkoló épült

Nem kell sokat gyalogolni

Az önkormányzat az Eu-
rópai Mobilitási Hét és Au-
tómentes Nap alkalmából 
reggelivel és apróbb ajándé-
kokkal várta a kispesti brin-
gásokat a Shopmark előtt 
szeptember végén.
Kispest 2009-ben csatlako-
zott először a Kerékpárosklub 
kampányához, azóta minden 
évben két alkalommal tartunk, 
időjárástól függetlenül Bringás 
reggelit a kerékpárosoknak. 
Ezek a rendezvények jó alkal-
mat teremtenek arra, hogy fel-
hívjuk a figyelmet a kerékpá-
ros közlekedés fontosságára, 
ösztönözzük az itt élőket, hogy 
ötvözzék a közösségi közle-
kedés adta lehetőségeket és a 
kerékpározás élettani hatásait, 
környezet- és pénztárcakímélő 
előnyeit – mondta el lapunk-
nak Kispest polgármestere. 
Gajda Péter hozzátette: Kis-

pest továbbra is az egyik leg-
jobban kerékpározható terüle-
te a fővárosnak, kerékpárutak 
vezetnek a Belváros felé is. 
De aki csak a kerületen belül 
közlekedik szívesen biciklivel, 
az is biztonságosan leteheti a 
kerékpárját jó néhány helyen, 

hogy tömegközlekedéssel ha-
ladjon tovább. Tavasztól újra 
teljes vonalon jár majd az M3-
as metró, ami sokakat ösztö-
nözhet a közösségi közlekedés 
és a kerékpár kombinált hasz-
nálatára. 

KÖRNYEZET

Reggeli bringával

Az egyik legjobban kerékpározható kerület

Kispest Önkormányzata nem 
végez ablakfelújítási, ablak-
szigetelési munkákat a lakó-
telepeken! Akik önkormány-
zati megbízásra hivatkozva 
ablakfelújítást, ablakszigete-
lést ígérnek, csalók, szélhá-
mosok! Ezért akik az önkor-
mányzat nevében ilyen vagy 
hasonló indokkal akarnak be-
jutni a lakásokba, vélhetően 
csalók. Kérjük a lakosságot, 
legyenek óvatosak, és érte-
sítsék a rendőrséget, ha ilyet 
tapasztalnak!

Nemzetiségek 
estje

ÜNNEP

Kilenc kerületi nemzetiségi 
önkormányzat mutatott be mű-
sort a KMO-ban október 22-én. 
A köszöntések után fellépett a 
Romano Glaszo (cigány), a 
Helidonaki Táncegyüttes (gö-
rög), iskolás tánccsoportok 
(német), Urartu Tánccsoport 
(örmény), Taraful Ceatara 
együttes (román), Rila zene-
kar (bolgár), kórus (lengyel), 
Hosig táncegyüttes (horvát), 
Tabán Táncegyüttes (szerb).

Gólyalábasok felvonulásával 
kezdődött a búcsú, majd Tóth 
Roland színművész konferál-
ta fel a műsorokat: a színpadi 
programok sora az Iszkiri ze-
nekar gyerekkoncertjével in-
dult, utána a Ládafia Bábszín-
ház Az ördög kilenc kérdése 
című előadása szórakoztatta 
a közönséget. A déli órákban 
a Kispesti Obsitos Fúvósze-
nekar adott koncertet, majd 
a nemzetiségi önkormány-
zatok műsora (horvát, szerb, 
cigány) következett. Délután 
Bódi Barbara és Kurkó József 
operettműsorát láthatták az ér-
deklődők, aztán Hajdú Steve: 
Hajdu you do? című stand up 
műsora gondoskodott a jó szó-
rakozásról. A program szerb 
táncházzal folytatódott, a na-
pot a Pro Cultura Minoritatum 
Hungariae-díjas Poklade ze-

nekar koncertje zárta, akik au-
tentikus balkáni tamburazenét 
játszottak. A koncert végén 
tűzzsonglőrök búcsúztatták a 
Mihály-napi búcsút.
A színpadi programok mellett 
számtalan kísérőprogrammal, 

például solymászbemutatóval, 
fa körhintával, kisállat-simo-
gatóval, a Kispesti Kertbarátok 
őszi bemutatójával és a Weker-
lei Kultúrház mesepavilonjá-
val is várták az érdeklődőket a 
szervezők.

ÜNNEP

Két év kihagyás után újra Mihály-napi búcsúval zárta az önkormányzat és a 
KMO a nyarat a Templom téren szeptember végén.

Nyárbúcsúztató jó hangulatban

Búcsú a nyártól

Sikeresen zárult az önkor-
mányzat külső védelmi ter-
vének idei komplex gya-
korlata október közepén a 
Városházán.
A gyakorlaton a IX. kerületi 
Illatos úti Vinyl Kft. telephe-

lyén bekövetkezett esetleges 
vegyi balesetre – klór került a 
szabadba – reagáltak a szak-
embereknek. A felkészítés és 
gyakorlat célja a vészhelyzeti 
kezelési képesség fejlesztése, 

az eszközök alkalmazásának 
begyakorlása, a feladatok idő-
beli megvalósíthatóságának, 
az infokommunikációs eszkö-
zök használatának vizsgálata, 
az ismeretek gyakorlati alkal-
mazása, a lakosság védelemé-
vel, személymentéssel, rendé-
szeti feladatokkal összefüggő 
feladatok, a mentésre kijelölt 
szervezetek együttműködésé-
nek gyakorlása volt. Mindenki 
a helyi polgári védelmi törzs 
vezetője, Vinczek György al-
polgármester irányításával vé-
gezte feladatát.
Az ellenőrök, Csepregi Péter 
tű. ezredes, fővárosi polgári 
védelmi főfelügyelő és Borsos 
József ezredes, a fővárosi Vé-
delmi Bizottság titkára minő-
sítése szerint az önkormányzat 
ezúttal is kiválóan teljesítette a 
gyakorlatot.

BIZTONSÁG

Kiváló teljesítmény a katasztrófavédelmi gyakorlaton

Sikeres gyakorlat

Virágpalántákat 
osztottak 

ZÖLDPROGRAM

Kétezer tő árvácska talált 
gazdára a Kossuth téren ok-
tóber elején. A virágokat, sze-
mélyenként 5-5 palántát, a 
dr. Vitál Márton vezette Köz-
park Kft. szakemberei osztot-
ták ki a kispestieknek.
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OKTATÁS

Izgalmas bemutatóra invitálta 
a kerületi iskolák pedagógusait 
a Puskás iskola október elején. 
A digitalizáció útján elneve-
zésű szakmai rendezvényen a 
digitális tanításhoz, tanuláshoz 
használható legújabb eszkö-
zöket mutatták be az érdeklő-
dőknek, akik ki is próbálhatták 
azokat, majd a program végén 
egy interaktív nyelvórát is 
megtekinthettek. 
Lehetőséget kaptunk, hogy a 
nagyon rövid ideig Magyar-
országon lévő oktatóbuszt és 
a benne található eszközöket 
bemutathassuk. Intézményünk 
jelenleg körülbelül 80 tábla-
géppel rendelkezik, magas a 
tabletes órák támogatottsága, 
az osztálytermekben okostábla 
vagy okostévé található, az 
órákat digitális eszközökkel 
tudjuk támogatni. Nem ar-
ról van szó, hogy a gyerekek 
tableteznek, hanem az óra egy 
része egy digitális eszközzel 
támogatott tanulásmélyítés – 
mondta el lapunknak Bihari 
Péter, az iskola igazgatója. A 
buszban olyan eszközök ta-
lálhatók, mint az interkatív 
panelek vagy az oktatási ro-
botok, ezeknek egy részét már 
az iskolánkban is használják 
a pedagógusok a tanórákon – 
tette hozzá Czékmán Balázs 
informatikatanár, igazgató-he-
lyettes. 

A digitalizáció
útján Kedves Kispesti Barátaim!

Soha nem volt olyan rossz 
helyzetben a magyar egészség-
ügy, mint napjainkban.  Egyre 
kevesebb az orvos, a szakasz-
szisztens, a szakápoló. Aki 
próbált az utóbbi hónapokban 
időpontot kérni valamilyen 
vizsgálatra, szembesült azzal, 
hogy hosszú hónapokat kell 
várni, mire bejutunk a szak-
orvoshoz. Ez messze nem 
kényelmi probléma, ezen a 
gyógyulás, bizonyos esetek-
ben az ember élete is múlhat. 
Ha kórházban is jártunk, lát-
hattuk, hogy sajnos nagyon 
sok intézmény épülete van 
borzasztóan rossz állapotban. 
Ezek felújítása rengeteg pénz-

be kerül, s nagyon sok ön-
kormányzat nem rendelkezik 
hozzá megfelelő mértékű for-
rással. Itt kellene segítenie az 
államnak. A megfelelő szintű 
betegellátáshoz, a gyógyítás-
hoz, az életmentéshez nemcsak 
orvosokra és ápolókra, hanem 
jól felszerelt és jól karbantar-
tott rendelőkre is szükség van.
A magyar kormány legújabb 
ötlete a szakrendelők államosí-
tásában látja a probléma meg-
oldását.  Ez újabb csorbítása 
az önkormányzatiság intéz-
ményének. Az államnak nem 
bekebelezni kell a szakorvo-
si rendelőintézeteket, hanem 
költségvetési forrásból segíte-
ni a működésüket, ahol kell, a 
felújításukat. 
A kispesti szakrendelő felújí-
tása minden igényt kielégítően 
jól sikerült. Modern, jól fel-
szerelt, kiváló szakemberekkel 
működik. A felújítás mintegy 
1,1 milliárd forintba került. A 
rezsije nagyjából 118 millió 

forint évente. Kérdés, ha a kis-
pesti szakrendelő állami fenn-
tartású lesz, biztosítottnak te-
kinthetik-e az itt élők a további 
fejlesztéseket, és miből fogja 
a fenntartó kigazdálkodni az 
egyre magasabb rezsit.
Az Orbán-kormány alatt a köz-
beszerzés az átláthatatlanság 
és a korrupció szinonimája lett.
Átláthatatlan közbeszerzések 
helyett jól működő egészség-
ügyet érdemelnek a magyarok 
Kispesten is, és az országban 
mindenhol. A kormány ne az 
önkormányzatok jogait csök-
kentse, hanem gondoskodjék 
arról, hogy minden magyar 
megfelelő szintű egészségügyi 
ellátásban részesüljön.

Jó egészséget kívánok
mindenkinek!

Vigyázzunk egymásra!

Barátsággal:
Arató Gergely

Arató Gergely
(DK)

KISPEST ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐJÉNEK ROVATA

KISPEST KISPEST

A Euroguidance Pályatanács-
adói Díj negyedik alkalom-
mal megrendezett ünnepélyes 
átadásán, október 4-én, a kis-
pesti „Szakmák próbaútján" 

pályaválasztást segítő program 
I. helyezést ért el, valamint a 
módszertani eszközök kategó-
riában Deákné Császár Gabri-
ella, a Kispesti Szociális Szol-

gáltató Központ (KSZSZC) 
korábbi munkatársa különdíj-
ban részesült. A díj azt igazol-
ja, hogy az iskola- vagy pálya-
választás előtt álló fiatalokkal 
foglalkozni kell, mert szükség 
van erre, ez a téma fontos, 
ezek a projektek hasznosak és 
hiánypótlók. Azon vagyunk, 
hogy személyre szabottan és 
hatékonyan tudjunk segíteni 
sok-sok tapasztalással a jövő 
generációinak – tudtuk meg 
Deákné Császár Gabriellától, 
aki Vighné Vincze Erzsébettel, 
a KSZSZC vezetőjével, Mes-
ter Göngyi tanácsadóval és 
Szujkó Szilviával, a Kispesti 
Jóléti Egyesület elnökével vett 
részt a díjátadón.

GONDOSKODÁS

Elismerés Kispestnek

Házaspárokat
köszöntöttek

ÜNNEP

Már 19. alkalommal köszön-
tötték az önkormányzat és a vá-
rosvezetés nevében az 50 éve 
vagy annál régebben házaso-
dott párokat. Idén 25 házaspár 
kapott meghívást az ünnepség-
re Huszár Erzsébet idősügyi 
referenstől. A vendégek között 
most volt olyan házaspár is, 
akik 63 évvel ezelőtt mondták 
ki a boldogító „igent”. Az idős 
pároknak a Kiss Ágnes vezet-
te Kispesti Mágnes Színház 
ifjú növendékei kedveskedtek 
meglepetésműsorral a Város-
háza dísztermében szeptember 
végén.
Régi hagyomány már ez a 
köszöntés itt Kispesten, és az 
évek során egyre fontosabb 
eseménynek számít, hiszen eb-
ben az értékvesztett világban 
ez is bizonyíthatja a fiatalabb 
korosztálynak, hogy az ember 
társas lény, szüksége van a csa-
ládra – mondta Kispest polgár-
mestere.
Bár látszólag „az csak egy pa-
pír”, amit a házasságkötés al-
kalmából kapnak a párok, ám 
az itt összegyűltek a legjobb 
bizonyítékai annak, hogy ez 
a kötelék örök életre szólhat, 
még akkor is, ha az út során 
voltak, vannak veszekedések, 
viták, problémák, mégis együtt 
mennek tovább. Ebben a te-
remben ma csak olyanok gyűl-
tek össze, akiknek az az „igen” 
fontos volt – fogalmazott Gaj-
da Péter.

Szujkó Szilvia, Vighné Vincze Erzsébet, Deákné 
Császár Gabriella, Mester Gyöngyi

2022. OKTÓBER2022. OKTÓBER

A KMO-ban tartott rendezvé-
nyen a Tiszta kabaré, avagy a 
Rádiókabaré gyöngyszemei 
című szórakoztató műsort adta 
elő Nyertes Zsuzsa, Tunyogi 
Bernadett, Bodrogi Attila és 
Gyurity István. A konferanszié 
Kövesdi Miklós kabarészerző 
volt. 
Ünnepi köszöntőjében Balázs 
Piroska, a Gondozó Szolgálat 
igazgatója elmondta, hogy a 
szolgálat négy szakmai egysé-
gében 600-700 rászorult folya-
matos gondozását és ellátását 
végzik. Kitért arra is, hogy 
Kispest lakossága rohamosan 
öregszik, ami egyfelől öröm, 
hiszen a kispesti öregek is so-
káig élnek, de komoly nehéz-
séget ró a családokra és a szo-
ciális ellátórendszerre. 

Arató Gergely, Kispest-Kőbá-
nya országgyűlési képviselője 
köszönetet mondott az idős 
kispestieknek azért az áldoza-
tos munkáért, amelyet életük 
során vállaltak a közösségért, a 
„mi generációnkért”. Arra hív-
ta fel a figyelmet, hogy ezen 

a télen élet-halál kérdés lesz, 
hogy figyelnek-e egymásra és 
különösen az idősekre a kis-
pestiek, gondoskodik-e az ön-
kormányzat a bajba jutottak-
ról. Most még az eddigieknél 
is jobban kell figyelni mások-
ra, egymásra – hangsúlyozta. 

GONDOSKODÁS 

Tizenharmadik alkalommal tartott közös ünnepséget az önkormányzat és a 
Segítő Kéz Kispesti Gondozó Szolgálat az idősek világnapja (október 1.) 
alkalmából. 

Szórakoztató műsorral lepték meg a kispesti időseket

Tiszta kabaré volt

Nyugdíjas Egészségnapot 
tartottak az Alzheimer világ-
napon (szeptember 21-én) a 
KMO-ban, az önkormányzat, 
a művelődési központ és a 
Kispesti Egészségügyi Inté-
zet társszervezésében. Az ér-
deklődő és regisztrált idősek, 
akár valamennyi szűrésen, 

vizsgálaton (melanóma- és 
demenciaszűrés, osteopo-
rosis-vizsgálaton, vérnyo-
más- és vércukorszint-méré-
sen, boka-, karindexmérésen, 
EKG-vizsgálaton, dietetikai 
tanácsadáson és élménytor-
nán) részt vehettek. A boka-, 
és karindexmérések, valamint 

EKG-vizsgálatok népszerű-
ek voltak. Sokan várták az 
Alzheimer Café előadóját, 
hiszen „Idős embert gondo-
zol? Magadnak is tartozol” 
címmel hallgathattak előadást 
az időseket gondozó hozzá-
tartozók mentális egyensúlyá-
nak támogatásáról Czernyné 
Szabó Anita idősügyi interak-
tív életút-tanácsadótól. Utá-
na a résztvevők megnézhet-
ték Gyimesi Domonkos „Ma 
még nem” című rövidfilmjét 
a demenciáról. Jól illeszkedett 
az egészségnap programjába a 
szenior örömtáncfoglalkozás 
és a Fitality line dance bemu-
tató, amelyeket Derékné Laza 
Judith oktató vezetett. A nap 
vége felé volt még Meridián-
tornabemutató Dr. Szamosi 
Katalin természetgyógyásszal.

EGÉSZSÉGÜGY

Szűrővizsgálatok nyugdíjasoknak 

Örömtánc és egészség
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KISPEST KISPEST

Új tűzfalfestmény 
köszönti a Kispest-
re érkezőket

KÖRNYEZET

Megújult a Hunyadi utca 168. 
alatti ház tűzfalán lévő rajzos 
üdvözlőkép, így frissen festett 
városcímer köszönti a Pester-
zsébet felől Kispestre érkező-
ket.
Gajda Péter polgármester kér-
désünkre elmondta: nem ez az 
egyetlen tűzfal a kerületben, 
amelyet valamilyen tervezett, 
festett alkotás díszít. Példaként 
az Ady Endre úton lévő Rusz-
Bazsant park egyik oldalának 
tűzfalát, Rupaszov Dániel 
street art festményét említette, 
amelyet az önkormányzat tu-
lajdonában lévő építési telken 
átmenetileg kialakított park-
kal együtt 2014. október 7-én 
adtak át a kispestieknek. Ez a 
festmény is alaposan megko-
pott már, így várható, hogy az 
elkövetkező időszakban új al-
kotás kerülhet a helyére.
A most elkészült tűzfalfestést 
a Neopaint Works Bt. mun-
katársai készítették szeptem-
ber végén. Ezt a csaknem 70 
négyzetméternyi területet a 
tervezéssel együtt mintegy 5 
nap alatt állványokról festet-
ték a tűzfalra – tudtuk meg 
Jankovits Barnabástól, a cég 
ügyvezetőjétől, aki elmondta 
azt is, hogy a városcímer alatt 
kissé megdöntött Budapest-
térkép miatt egy izgalmasabb, 
3D-hatású képet látni a meg-
szépült felületen. 

Obendorfer József Németor-
szágban született 1836-ban, ám 
1882-ben Budapesten alapított 
céget Simkovits és Obendorfer 
név alatt. A Közkereseti társa-
ság 1882. évi január hó első 
napján vette kezdetét, elindít-
va ezzel egy nagy ívű karriert. 
A Vállalkozók Lapja 1928. évi 
2. lapszámában összefoglalja a 
családi vállalkozás munkássá-
gát: „Obendorfer József és Fiai 
legrégibb és legtekintélyesebb 
kövező-vállalkozója a szak-
mának. A vállalatot… néhai id. 
Obendorfer József alapította s 
most már a harmadik generá-
ció folytatja azt a tradicionális, 
és mindig a közérdeket szem 
előtt tartó üzleti politikát, mely 
az Obendorfer kövező céget 
közismertté tette. A főváros 

modern burkolatának megte-
remtése szorosan egybeforrott 
az Obendorfer névvel… A ki-
váló teljesítmény mellé még 
sok más is sorakozott, mint 
például az Állatkert úthálóza-
tának megépítése, a Tisza Kál-
mán- tér rendezése, a Váci-út 
burkolatának lefektetése s a 
Kossuth Lajos-tér parkírozásá-
val kapcsolatos gránitszegély 
megépítése…. A vállalat főnök 
tagjai mindenkor kivették ré-
szüket a közérdekű munkákból 
is és a szakma körében az őket 
megillető megbecsülésben ál-
lottak…”
Obendorfer József kétszer 
házasodott. Első házasságá-
ból Radics Rozáliával két fiú-
gyermekük született, József és 
Károly. Második házasságát 
1868-ban Nikodém Annával 
kötötte, e frigyből további 
négy gyermek született, Nán-
dor, Anna, Béla és Erzsébet. 
Halálakor minden gyermeke 
ugyanannyi vagyont örökölt, 
tudomásul véve, hogy a két 
legidősebb fivérnek üzle-
tét elindította. Ez lett az ifj. 
Obendorfer és fiai cég. 
Obendorfer József 1912-ben 
bekövetkezett halála megren-
dítette a szakmát. Az Építő Ipar 
meleg szavakkal búcsúzott a 
legöregebb budapesti kövező 
mester”-től. 77 éves volt.
Gyermekei közül Károly és 
Béla szintén a kövező szakmá-
ban dolgozott, Nándor fuvaros 
lett. Lányai, Erzsébet és Anna, 
tisztviselő feleségek lettek. 
Erzsébet házassága révén Kis-
pestre, a Kölcsey utca 22.-be 
költözött. Béla 1909-ben vet-
te nőül Scheuling Magdolna 

varrónőt, házasságuk 1920-
ban felbomlott. Obendorfer 
Béla neve, munkássága nem 
merül fel a kispesti lapokban. 
Ám unokája, Csernyánszkyné 
Szeghalmi Ildikó ma is aktív 
tagja közösségünknek. Az ő 
unokái és dédunokája immár a 
negyedik és ötödik generáció, 
akik továbbvihetik a családi 
történetet Obendorfer Béláról, 
aki lekövezte a Kossuth Lajos 
utcát sárga keramitkővel vala-
mikor az 1920-as években és a 
cégalapító Obendorfer József-
ről, aki lekövezte „egész” Bu-
dapestet a Millenniumi idők-
ben.  

Mohay Orsolya
Kispesti Helytörténeti

Gyűjtemény

HELYTÖRTÉNET

Talán minden kispesti maga elé tudja képzelni a Kossuth Lajos utca Ady 
Endre út felőli kis szakaszát, ahol még sárga keramitköves úton járnak és au-
tóznak az ott élők. Tudom, tudom. Csúszik esőben. Ám a tökéletes rendben 
lerakott sárga keramit titkot őriz. Egy letűnt szakma utolsó lenyomataként 
kövezőmesterek munkáját, valamint egy egész iparos dinasztia emlékét, az 
Obendorferekét.

A kispesti sárga keramittéglák története  

2022. OKTÓBER2022. OKTÓBER

Obendorfer József

Obendorfer Béla 
(1885–1959)
és Scheuling Magdolna 
(1891–1943)

Fiatalok és idősek 
is mozogtak

SPORT

Együtt rendezte meg a Kis-
pesti Sportközpont az Euró-
pai Sportnapot és a Nyugdí-
jas Sportnapot a Tichy Lajos 
Sportcentrumban szeptember 
végén. A rendezvényt meg-
nyitó Kertész Csaba alpol-
gármester elmondta: a sport-
központ az Európai Sporthét 
keretében negyedik éve ren-
dezi meg az Európai Sport-
napot, a tavalyihoz hasonlóan 
ezúttal is együtt a Nyugdíjas 
Sportnappal, amely már a 8. 
ilyen rendezvénye a sporttal 
is foglalkozó nyugdíjas szer-
vezeteknek. A programban fu-
tás, gyaloglás, nordic walking, 
petanque, pingpongozás, röp-
labdázás, kislabdadobás, cél-
ba dobás és kapura rúgás sze-
repelt. Lehoczki Zoltántól, a 
sportközpont vezetőjétől meg-
tudtuk: a rendezvényen a Kis-
pesti Nyugdíjasok Szociális és 
Érdekvédelmi Egyesülete, a 
Kispest Senior Egészségmeg-
őrző és Sport Egyesület, a Kis-
pesti Nordic Walking Senior 
Club, a Nyugdíjas Pedagógu-
sok Egyesülete Kispest, a Ma-
gyar Szakszervezeti Szövetség 
Kispesti Szervezete, valamint 
a Kárász István Természet-
barát Egyesület több tagja, a 
Kispesti Gábor Áron Általá-
nos Iskola diákjai és a Kispesti 
Gyöngykagyló Óvoda ovisai 
vettek részt, összesen 96-an 
mozogtak a sportnapon. 

Tóth Tibor elnök bevezető-
jében megemlékezett Dávid 
Miklósról, aki 20 évig vezette 
a klubot, és mint mondta, az ő 
szellemisége is hozzájárult ah-
hoz, hogy lelkesen dolgoznak 
a kispesti kertbarátok, akik ak-
tív tagjai az Országos Kertba-
rát Szövetségnek.
Kispest polgármestere köszön-
tőjében arról beszélt, hogy 
a kerületben a Zöldprogram 
mellett kiemelten a kertbarátok 
lelkes csapatának is köszön-
hető, hogy sokadik virágzását 
éli a kertészkedés, amihez az 
is hozzájárul, hogy az élelmi-
szerárak folyamatosan emel-
kednek. Kezdenek Kispesten 
is rájönni a kerttulajdonosok, 
hogy mekkora érték a kiskert, 
és egyre többen ismerik fel, 

hogy városi környezetben is 
érdemes és lehet kertészkedni, 
kifizetődő tevékenység, és a 
léleknek is örömet okoz – fo-
galmazott Gajda Péter.
Köszöntötte a születésnapos 

klubot Récsey Antónia, Bálint 
György özvegye és András 
Károly, az Országos Kertbarát 
Szövetség elnöke is. A Szivár-
vány óvoda óvodásai műsorral 
kedveskedtek a klubnak. 

KÖRNYEZET – CIVILEK 

Terménybemutatóval és dísznövény-kiállítással ünnepelte fennállásának 60. 
évfordulóját a Kispesti Kertbarát Klub a Kispesti Kaszinóban szeptember 
végén. 

Születésnap növénykiállítással

 60 évesek lettek a kertbarátok

A 75 éves Kristóf Lajos életmű-
kiállítása 2022. november 25-
ig tekinthető meg a Nagy Ba-
logh János Kiállítóteremben. A 
kiállítást és az alkotót köszön-
tő Vinczek György alpolgár-
mester és a tárlatot megnyitó 

Feledy Balázs művészeti író 
is a sokszínűséget emelte ki a 
kispesti képzőművész kiállítási 
anyaga kapcsán. Feledy Balázs 
a művésszé válásról, a tehet-
ség kibontakozásáról beszélt: 
Kristóf Lajos három évtizedet 

dolgozott eredeti szakmájá-
ban mintakészítőként. 1974-
től tagja volt a kispesti Nagy 
Balogh János Képzőművész 
Körnek, 1975-ben a Képző- és 
Iparművészeti Szakközépis-
kolában grafikai képzésen vett 
részt, 1976-tól 1983-ig a Dési 
Huber István Képzőművésze-
ti Szabadiskolában képezte 
magát, munka mellett. Fotós-
ként bekerült a sportmédia 
világába, szobrászként pedig 
művésztelepekre járva, kollé-
gáktól tanulva bekerült a szob-
rászat világába – fogalmazott. 
Kristóf Lajos tagja a Kispesti 
Helikon Kulturális Egyesület-
nek. A Magyar Sportújságírók 
Szövetsége életműdíjjal tün-
tette ki 2012-ben. Kispest Ön-
kormányzata idén Kispestért 
Díjjal ismerte el munkásságát. 

KULTÚRA

A szobrász-fotográfus életműve

Életműdíjat is kapott



Bursa Hungarica Ösztöndíj 2023
Kispest Önkormányzata a Kulturális és 
Innovációs Minisztériummal együttmű-
ködve a 2023. évre kiírja a Bursa Hun-
garica Felsőoktatási Önkormányzati Ösz-
töndíjpályázatot. Benyújtási határidő: 
2021. november 3. Részletek a kispest.hu 
oldalon

Változnak a fővárosi lakásrezsi-támo-
gatás jogosultsági feltételei
Október 1-jétől igényelhetik a rászorulók 
az évi 48 ezer forintos fővárosi lakásre-
zsi-támogatást. Az új rendszerben a havi 4 
ezer, évi 48 ezer forintos támogatást a rá-
szoruló háztartások, valamint az öregségi 
nyugdíjban vagy nyugdíjszerű ellátásban 
részesülő budapestiek kaphatják, akik el-
látásának havi összege alacsonyabb, mint 
a létminimum körül meghatározott havi 
100 ezer forintos küszöbérték. Részletek 
a kispest.hu oldalon

Őszi avargyűjtés és -szállítás a kispesti 
közterületekről
2022. október 17. és 2023. január 15. 
között az önkormányzata idén is segíti a 
helyben élőket az őszi avar összegyűjtésé-
ben és elszállításában. A kertes, családi há-
zas övezetben házanként ingyenesen négy 
darab sárga zsák jár. Kivétel Wekerletelep 
a Hunyadi utcáig kiegészítve, ahol avar-
gyűjtő ketreceket helyez ki a KÖZPARK. 

Lombkomposztálási program 2022
A Komposztáló Kerület program kereté-
ben az idén is támogatja az önkormányzat 
a zöldhulladék felhasználását, és lehető-
séget biztosít a kispestiek számára, hogy 
lombkomposztáló hálóhoz jussanak. Az 
önkormányzat a komposztálóhálók költ-
ségének a 70%-át átvállalja, a jelentkezők 
önrésze 3900 Ft. Részletek a kispest.hu 
oldalon

Városi ember és a környezet - Fotópá-
lyázat 2022 
Az önkormányzat Környezetvédelmi Bi-
zottsága fotópályázatot hirdet a kerület-
ben élő középiskolás és általános iskolai 
felső tagozatos tanulók részére. A pályá-
zat célja, hogy megismerjék az állat- és 
növényvilágot, és ez ösztönözze őket a 
természeti és az épített környezet meg-
óvására, védelmére. Részletek a kispest.
hu oldalon

Népszámlálás 2022
A számlálóbiztosok október 20. és novem-
ber 20. között azokat a háztartásokat kere-
sik fel országszerte, amelyek nem éltek az 
online kitöltés lehetőségével. November 
20. és 28. között már csak a települési 
jegyzőknél jelentkezve, pótösszeírás ke-
retében lehetséges részt venni a népszám-
lálásban. Részletek a nepszamlalas2022.
hu oldalon. 

KÖZÉRDEKŰ

KEDVES KISPESTIEK!
A Párbeszéd Tere óvárosi minigaléria

és közösségi tér az alábbi
programokkal várja Önöket:

Október 29. 17.00: Gettó Márton izgalmas műfajú
képeinek kiállításmegnyitója, utána Rózsa György

és barátainak koncertje

November 4. 17.30: beszélgetés Waliczky Krisztina
gyászterapeutával arról, miben segíthet a gyászterápia. 
November 9. 17.30: a Világutazók klubjában sajátos útra
indulunk Reisz Pál atya, ferences szerzetessel. Irány Sümeg,
az utazást a zarándoklat mint úticél teszi különlegessé.
November 10. 17.30: pótoljuk Szabó M. Istvánnak, a napi.hu 
jó humorú szakújságírójának előadását arról „Mi fán terem az 
energiaközösség?”
November 11. 17.00: Társasjáték klub
November 25. 18.00: Balajti Zsolt energetikai szakértő „Ener-
giapolitikai kérdések” című előadását pótoljuk.
November 25. 19.15: Társasjáték klub

Minden programunk ingyenes.
A programváltozás jogát fenntartjuk.
A Párbeszéd Tere az Ady Endre út 89.-ben található.
Facebook oldalunk:  Párbeszéd Tere | Facebook
Blogunk: https://parbeszedtere.blog.hu/

PÁRBESZÉD TERE
KÖZÖSSÉGI TÉR

KÖRZETI MEGBÍZOTTI TERÜLETEK

A körzeti megbízottak fogadóórája:

• Az I. számú és a VIII. számú körzeti megbízottnak minden hónap harmadik hétfőjén 13.00 óra 
és 14.00 óra között.

• A II. számú és az V. számú körzeti megbízottnak minden hónap első hétfőjén 12.00 óra és 
13.00 óra között.

• A III. számú körzeti megbízottnak minden hónap első hétfőjén 12.00 óra és 13.00 óra között.
• A IV. számú és a IX. számú körzeti megbízottnak minden hónap első csütörtökén 12.00 óra és 

13.00 óra között.
• A VI. számú körzeti megbízottnak minden harmadik csütörtökén 12.00 óra és 13.00 óra között.
• A VII. számú és a X. számú körzeti megbízottnak minden hónap második keddjén 15.00 óra és 

16.00 óra között.

Akadályoztatásuk esetén a fogadóóra megtartására a következő munkanapjukon kerül sor a BRFK 
XIX. kerületi Rendőrkapitányság épületében a Budapest XIX. kerület Ady Endre út 29. szám alatt.



KÖKI: ahol Te vagy a központban
Megváltozott a KÖKI Bevásárlóközpont szlogenje, ami mostantól így szól: Te vagy a központban. De mit is jelent ez 
pontosan? A KÖKI-nél arra törekednek, hogy a nemzetközi trendek és látogatói visszajelzések alapján folyamatosan 
fejlesszék a bevásárlóközpontot. Olyan bővülő üzletkínálat és szolgáltatások várják a vásárlókat, amelyeknek 
köszönhetően itt valóban ők vannak a központban. Ez nem csupán hangzatos szlogen: az eddigi újítások mind a vásárlás 
élményét és kényelmét erősítik. De beszéljenek inkább a tények!

Fókuszban a divat
Az üzletkínálat folyamatosan bővül, az elmúlt időszakban 6 olyan világmárka nyílt meg, amelyek igazán vonzó célpontok 
a divatmárkák kedvelőinek. A Cropp, a House, a Stradivarius, a Bershka, a Pull and Bear és a Reserved kínálata széles 
közönségnek szól, amelyek között könnyű megtalálni a saját stílusunkhoz illő darabokat. A divatüzletek így immár közel 
6 ezer négyzetméternyi területen várják a vásárlókat, megújult a Triumph, bővült a Street One és Cecil üzlete, illetve 
a CCC is új koncepció alapján került átalakításra. Az év végén újabb márkákkal bővül a kínálat, többek között a Sinsay 
üzlete is megnyit.

Új, 5 csillagos mosdók!
A KÖKI vadonatúj kényelmes, biztonságos, családbarát és környezetbarát mosdói számos kényelmi funkcióval 
rendelkeznek. Ilyenek a számkombinációs csomagmegőrzők, a szelektív hulladékgyűjtők, a kulacstöltő állomás vagy 
éppen a baba-mama szobák, amelyek többek között mikróval, pelenkázóval, szagmentesítő kukákkal, babakocsi-
parkolóval és hangulatvilágítással igazán otthonosan lettek kialakítva. Ráadásul nem csak készpénzzel, hanem 
bankkártyával is lehet fizetni, a baba-mama szoba és az akadálymentes mosdó pedig ingyenesen használható!

Hiánypótló szolgáltatópont a kerékpárosoknak!
A kerékpározás világnapján megnyitotta kapuit a KÖKI BRINGA PONT kerékpáros szolgáltatópont. A fejlesztés előtt 
az építtetők több biciklis egyesület képviselőjével egyeztettek arról, hogyan épülhet be a bringázás minél több ember 
mindennapi életébe. A smart lock e-bike-töltő állomással felszerelt, éjjel-nappal kamerás megfigyelés alatt tartott 
KÖKI BRINGA PONT-ra a biciklisek a KÖKI APP segítségével juthatnak be. A biztonsági őrjáratokkal is védett tárolóban 
térítésmentesen lehet igénybe venni a kézmosókat, a szerelőállványt és a csomagtároló rekeszeket, melyek egyedi 
biztonsági kóddal zárhatók.

Még több fejlesztés 
Tavaly decemberben indult el a KÖKI applikáció, amelyet érdemes letölteni, hiszen egyre több hasznos funkciót tartalmaz 
a vásárlók számára. A fent említett KÖKI Bringa Pont használata mellett része a KÖKI-ajándékkártya, amely tökéletes 
ajándék lehet karácsonyra, hiszen szinte az összes KÖKI-üzletben levásárolható, így az ajándékozott arra költheti, amire 
csak szeretné. 2023 tavaszán megújul az ételudvar is, amely bővülő kínálattal várja majd látogatóit. A tetőkerti KÖKI 
Kultik moziliget idén nyáron már a 3. sikeres szezonját van túl: 11 tematikus héten keresztül több mint 50 kasszasiker 
és megannyi kapcsolódó program várta a szórakozásra vágyókat. A környezettudatos működés jegyében pedig már 
javában zajlik a közösségi területek világításának energiatakarékos LED-re történő cseréje.

Aki még nem járt a KÖKI-ben, érdemes tehát ellátogatnia,  
hiszen itt mi, vásárlók vagyunk a központban. 

Körzeti megbízottak
I. SZÁMÚ KÖRZETI MEGBÍZOTTI KÖRZET
Körzeti megbízott: Berecz Roland r. főtörzsőrmester (Tel.: +36-70/489-3739)
Körzet: Ady Endre út – Határ út – Üllői út – Ferihegyi Gyorsforgalmi út – Lehel utca – Üllő út – Rákóczi 
utca által határolt terület.

II. SZÁMÚ KÖRZETI MEGBÍZOTTI KÖRZET
Körzeti megbízott: Farkas Béla r. törzszászlós (Tel.: +36-70/489-3741)
Körzet: Lehel utca – Ferihegyi Gyorsforgalmi út – Vak Bottyán utca – Derkovits Gyula utca – Wesselényi 
utca – Móricz Zsigmond utca – Irányi Dániel utca – Bem utca – Szigligeti utca – Üllői út által határolt te-
rület.

III. SZÁMÚ KÖRZETI MEGBÍZOTTI KÖRZET
Körzeti megbízott: Tropa Dávid r. zászlós (Tel.: +36-70/489-3742)
Körzet: Nagysándor József utca – Szigligeti utca – Bem utca – Irányi Dániel utca – Móricz Zsigmond utca 
– Wesselényi utca – Derkovits Gyula utca – Vak Bottyán utca – Alsó Erdősor – Csillag utca – Derkovits 
Gyula utca – Vasút utca – Üllői út – Jókai utca – Tartsay utca – Kossuth Lajos utca – József Attila utca 
által határolt terület. 

IV. SZÁMÚ KÖRZETI MEGBÍZOTTI KÖRZET
Körzeti megbízott: Szabó Csaba r. főtörzsőrmester (Tel.: +36-70/489-3744)
Körzet határai: Ady Endre út – Rákóczi utca – Üllői út – Nagysándor József utca – József Attila utca – 
Kossuth Lajos utca – Tartsay utca – Jókai utca – Üllői út – Vas Gereben utca által határolt terület. 

V. SZÁMÚ KÖRZETI MEGBÍZOTTI KÖRZET
Körzeti megbízott: Lakatos János r. zászlós (Tel.: +36-70/489-3747)
Körzet: Üllői út – Hofherr Albert utca – Nagykőrösi út – Vas Gereben utca által határolt terület. 

VI. SZÁMÚ KÖRZETI MEGBÍZOTTI KÖRZET
Körzeti megbízott: Szemerédi Beatrix r. törzsőrmester (Tel.: +36-70/489-3749)
Körzet: Mészáros Lőrinc utca – Kós Károly tér – Gutenberg körút – Hungária út – Ady Endre út – Határ 
út által határolt terület.

VII. SZÁMÚ KÖRZETI MEGBÍZOTTI KÖRZET
Körzeti megbízott: Pócs Attila r. zászlós (Tel.: +36-70/489-3751)
Körzet: Nagykőrösi út – Határ út – Mészáros Lőrinc utca – Kós Károly tér – Gutenberg körút – Hungária 
út – Bercsényi utca által határolt terület. 

VIII. SZÁMÚ KÖRZETI MEGBÍZOTTI KÖRZET
Körzeti megbízott: Szikszai Ádám r. főtörzsőrmester (Tel.: +36-30/575-7489)
Körzet: Bercsényi utca – Ady Endre út – Vas Gereben utca – Mészáros Lőrinc utca által határolt terület

IX. SZÁMÚ KÖRZETI MEGBÍZOTTI KÖRZET
Körzeti megbízott: Székely-Szilágyi Botond r. zászlós (Tel.: +36-70/489-3754)
Körzet: Bercsényi utca – Mészáros Lőrinc utca – Vas Gereben utca – Nagykőrösi út által határolt terület.

X. SZÁMÚ KÖRZETI MEGBÍZOTTI KÖRZET
Körzeti megbízott: Farkas Zoltán r. főtörzsőrmester (Tel.: +36-70/489-3756)
Körzet: Nagykőrösi út – Hofherr Albert utca – Új Temető utca – Kassa utca – Kolozsvár utca – Méta utca 
által határolt terület. 



TEKNŐS FERENC
4. sz. választókörzet
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

SOMOGYI LÁSZLÓNÉ
5. sz. választókörzet
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

Telefonos egyeztetés alapján
(06-20-340-5818)

Telefonos egyeztetés alapján
(06-20-490-0916) a Fidesz-irodá-
ban (Ady Endre út 91.)

Telefonos egyeztetés alapján
(06-30-960-9916) a Fidesz-irodá-
ban (Ady Endre út 91.)

PARÓCZAI ANIKÓ
9. sz. választókörzet
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

Minden páratlan hét keddjén 9 
és 11 óra között az Ady Endre 
út 190. alatt, valamint telefonos 
egyeztetés alapján (06-30-483-
6529)

Telefonos egyeztetés alapján 
(06-20-290-4875) a DK-irodában 
(Ady Endre út 106.)

DOMOKOS GÁBOR
10. sz. választókörzet
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

VARGA ATTILA
alpolgármester
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

Minden hónap első péntekén 17 
és 18 óra között a Kispesti Vass 
Lajos Általános Iskolában
(Csokonai utca 9.)

LACKNER CSABA
7. sz. választókörzet

Telefonos egyeztetés alapján
(06-30-635-5055),
e-mail: teknos.ferenc@kispest.hu

Telefonos egyeztetés alapján
(06-20-432-7731)

Telefonos egyeztetés alapján 
folyamatosan (06-20-549-2400)

ÉKES GÁBOR
8. sz. választókörzet
(Fidesz-KDNP)

VIDRA ZOLTÁN
Listás képviselő
(Fidesz-KDNP)

Telefonos egyeztetés alapján (06-
20-490-1072) minden hónap első 
keddjén

FEKETE MÁRK
Listás képviselő
(Fidesz-KDNP)

LAZÁNYI FERENC
Listás képviselő
(Fidesz-KDNP)

Telefonos egyeztetés alapján
(06-20-490-0968)

SONG SIMON
Listás képviselő
(Fidesz-KDNP)

A személyes ügyfélfogadás előzetes időpontfoglalással történik a Polgármesteri Hi-
vatalban. Az ügyintézők telefonszáma és e-mail-címe elérhető a kispest.hu oldalon 
(ÜGYINTÉZÉS - ÜGYFÉLFOGADÁSI REND). Időpont egyeztetése a megadott elérhe-
tőségeken lehetséges. A telefonokat hétfőn 8.00–18.00, szerdán 8.00–16.30, pénteken 
8.00¬12.30 között fogadják a munkatársak. Személyes ügyfélfogadásra hétfőn 14.00–
18.00, szerdán 8.00–16.30, pénteken 8.00–12.00 között van lehetőség.

ÜGYFÉLFOGADÁS A VÁROSHÁZÁN FELNŐTT 24 ÓRÁS ORVOSI 
ÜGYELET
1195 Budapest, Petőfi u. 49.
Telefon: 282-9692
GYERMEKORVOSI ÜGYELET:
1089 Budapest, Üllői út 86.
Heim Pál Gyermekkorház
(éjszaka, hétvége
és ünnepnapok)
Telefon: 264-3314

EGÉSZSÉGÜGY

Előzetes telefonos bejelentkezés
alapján folyamatosan
(347-4525)
Polgármesteri Hivatal,
Városház tér 18-20.

November 10., csütörtök 17 óra  
(XX. ker., Pesterzsébet, Ady E. u. 
84/a., MSZP-iroda.)

6. sz. választókörzet
Minden hónap második keddjén 
14 és 16 óra között, telefonos 
bejelentkezés alapján (347-4573) 
a Polgármesteri Hivatalban

KERTÉSZ CSABA
alpolgármester
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

12. sz. választókörzet
Alpolgármesteri fogadóórája:
Minden hónap második szerdáján 
13 és 16 óra között, telefonos 
egyeztetés alapján (347-4523)
a Polgármesteri Hivatalban
Képviselői fogadóórája:
Minden hónap harmadik hétfőjén 
17 és 18 óra között a Kertvárosi 
Közösségi Házban
(Temesvár utca 117.)

VINCZEK GYÖRGY
alpolgármester
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

11. sz. választókörzet
Telefonos egyeztetés alapján
(347-7400)

RÁTKAY ANDREA
3. sz. választókörzet
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

ARATÓ GERGELY
országgyűlési képviselő
(DK)

November 3., csütörtök 16 és 
17 óra között (X. ker., Kőbánya, 
Állomás u. 17.)

DR. HILLER ISTVÁN
országgyűlési képviselő
(MSZP)

FEKETE LÁSZLÓ
1. sz. választókörzet
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

Minden hónap második keddjén a 
Forrásházban (Dobó Katica utca 
18.), előzetes telefonos egyezte-
tést követően (06-20-549-2456)

BOGÓ JÓZSEFNÉ
2. sz. választókörzet
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

Minden hónap második hétfőjén 
16 és 18 óra között az MSZP-iro-
dában (Kossuth Lajos u. 50.)

GAJDA PÉTER
polgármester
(MSZP)

FERENCZI ISTVÁN
Listás képviselő
(Független)

Telefonos egyeztetés alapján 
folyamatosan
(06-20-239-2122)
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KMO MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR

2022. NOVEMBER 11. (PÉNTEK) - 17:00-20:00

1191 BUDAPEST, TELEKI UTCA 50.

TERNYÁK ANDRÁS
VÁ L A S Z T Ó K E R Ü L E T I  S Z E R V E Z Ő

H Á Z I G A Z D A :

A  D K  O R S Z Á G GY Ű L É S I  K É P V I S E L Ő J E

V E N D É G :

ARATÓ GERGELY

L A K O S S Á GI  F ÓR UM

A  D E M O K R A T I K U S  K O A L Í C I Ó  B E M U T A T J A :

1195 Budapest, Üllői út 303. (MOL kúton)  •  Tel: 06 1 357-6674, 06 20 394-7980  •  WWW.FIX.HU

*Az akció időtartama:  2022.11.01. - 2022.12.31.
 További részletek a honlapon.

1195 Budapest, Üllői út 303. (MOL kúton)  •  Tel: 06 1 357-6674, 06 20 394-7980  •  WWW.FIX.HU

WWW.FIX.HU

PIAGGIO DÉLPEST

Kedvezményes bruttó ár 8 888 730 Ft.

1194 Budapest, Hofherr Albert u. 38/D.
*A Piaggio NP6 Porter Start/Pro felszereltségű, szimpla kerekes, 15 l-es LPG tartályos,  2 200 mm-es plató hosszúságú verzió kedvezményes ára. 

A Grand Automotive Central Europe Kft. fenntartja a jogot az itt közölt információk előzetes értesítés nélküli megváltoztatására. Az ár 2022.06.17-től visszavonásig érvényes. Az itt közölt adatok tájékoztató jellegűek, és nem 
minősülnek szerződéses ajánlattételnek. A feltüntetett árak ajánlott listaár, mely az általános forgalmi adó és a magyar forint árfolyam változása esetén módosulhatnak. Az aktuális árakért és további feltételekért érdeklődjön hivatalos 
márkakereskedőjénél. A kép illusztráció. Billenő plató: kombinált üzemanyagfogyasztás (WLTP): LPG 11,1-12,6 l/100km, benzin 9,1-10,1 l/100 km; CO2 kibocsátás: LPG 180-204 g/km, benzin: 206-229 g/km.

ÚJ PIAGGIO

NETTÓ 6 999 000 Ft*

HASZONGÉPJÁRMŰ
BILLENŐPLATÓS

TISZTELT KISPESTI LAKOSOK!
FOLYTATJUK

AZ INGYENES JOGI TANÁCSADÁS
SZOLGÁLTATÁSUNKAT.

LEGKÖZELEBB NOVEMBER 07-ÉN HÉTFŐN
16 ÓRÁTÓL VEHETŐ IGÉNYBE.

AMELYHEZ - A FELESLEGES VÁRAKOZÁS
ELKERÜLÉSE ÉRDEKÉBEN – MINDÖSSZE IDŐPONT 

EGYEZTETÉSRE VAN SZÜKSÉG
A TANÁCSADÁS ELŐTTI PÉNTEKIG

A jog.kispestidk@gmail.com EMAIL CÍMEN! 

A jogi segítséget kérők ügyfélfogadása:
az ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐI IRODÁNKBAN,

XIX. ker. Ady Endre út 106. (Hunyadi u. sarok ).
Az iroda akadálymentesen megközelíthető.

Domokos Gábor
önkormányzati képviselő

Teknős Ferenc
önkormányzati képviselő

Rátkay Andrea
önkormányzati képviselő

 Reméljük, hogy ezzel segíteni tudunk Önöknek!



Őszi nyereményjáték 
a KÖKI-ben!
Vásárolj kedvenc márkáidnál,  
töltsd fel a blokkot, és nyerj! 

Minden, ami KÖKI, az appon! 
* Vásárolj 15 000 Ft értékben a részt vevő üzletekben, töltsd fel a blokkot a KÖKI Appon,  
a weboldalon vagy hoszteszeinknél, és nyerj! Az első 200 regisztráló üzletenként 2500 Ft-ot 
kap vissza KÖKI-ajándékkártyán! Később regisztráltál?  
Semmi gond! A játék végén 4 db 100 000 Ft értékű KÖKI-ajándékkártyát sorsolunk ki!

További részletek: www.kokiterminal.hu/nyerj

november 
09-13.

 Nyeremények  
KÖKI-ajándékkártyán:

4 x 100 000 Ft
200 x 2500 Ft*


